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Ata da Sessão ordinária das Comissões Disciplinares Reunidas 
do Superior Tribunal de Justiça Desportiva do Hipismo Brasileiro 
– STJD HB realizada em 11 de março de 2010, com início às 14h 
e 40min, na  Rua Sete de Setembro, 81 - 3º andar, Centro -  
Rio  de  Janeiro,  presentes  os  auditores  Marcus  Perlingeiro, 
Eliane de Orione Arraes, Thiago Calmon, Jorge Leão, Danielle 
Kahn e o Procurador Eduardo José de Arruda Burégio Junior. 
Presidiu os trabalhos o Auditor Afonso Destri, Presidente das 
Comissões Disciplinares. Secretariou os trabalhos a Sra. Geisa 
de  Oliveira,  Secretária  Geral  junto  ao  STJD  HB.  Foram  os 
seguintes os assuntos tratados e deliberações adotadas:

1. À abertura dos trabalhos, constatado o quorum legal e regimental. 

2. Na sequência, foi comunicada à Corte a ausência dos Auditores David Ribeiro Santos Salles e 

Phillipe Mallet,  tendo  os  mesmos  justificado  a  impossibilidade  de  comparecer  ao  ato 

excepcionalmente. 

3. Em prosseguimento, passou-se ao julgamento dos processos incluídos na pauta regularmente 

publicada em 05.março.10:

3.1 Processo: 1122.291
STJHB Comissões Disciplinares – Irregularidade Antidoping

Interessado: Jockey Clube de São Paulo
Infrator: Comissão Veterinária da II Etapa Norte-Nordeste no Centro Hípico da Paraíba
Relator: Dr. Marcus Perlingeiro
Resultado: Feito retirado de pauta a pedido do Procurador de Justiça Desportiva, que requereu 
vista dos autos. Pedido deferido pelo Auditor Relator.

3.2 Processo: 1122.295
STJHB Comissões Disciplinares – Notícia de Infração Disciplinar

Interessado: FHMG
Infrator: Fernando Demétrio Nogueira dos Santos
Relator: Dra. Danielle Kahn
Resultado: Por unanimidade de votos, foi reconhecida de ofício a preliminar de prescrição, com 
a extinção da punibilidade do fato imputado ao infrator, tendo em vista o transcurso de prazo 
superior a trinta dias entre a data da instauração do inquérito (3.set.09) e o recebimento da 
denúncia  (11.out.09).  Presentes  o  Sr.  Fernando  Demétrio  e  seu  patrono  Dr.  José  Helvécio 
Ferreira da Silva OAB/MG 14651.

3.3 Processo: 1122.296



STJHB Comissões Disciplinares – Notícia de Infração Disciplinar

Interessado: CBH
Infrator: Júri de Campo – CSN IV Copa JL Sítio Chuin 2009
Relator: Dra. Eliane Arraes
Resultado: Por maioria de votos foi julgado parcialmente procedente o pedido, nos termos do 
voto da relatora, para condenar o Sr. Pedro Cordeiro à pena de suspensão de sete dias, pela 
prática das infrações previstas nos artigos 191 e 273, combinados com os artigos 183 (absorção 
da pena menor pela pena maior) e 180, II (redução da pena à metade pelo reconhecimento de 
relevantes serviços prestados ao desporto), todos do CBJD. Vencido o auditor Jorge Leão que 
votou pela improcedência do pedido contido na denúncia, em razão da absorção da imputação 
relativa ao artigo 273 pela alegada conduta prevista no artigo 191 do CBJD, que, por sua vez, 
não teria suporte em prova bastante e suficiente para condenação do denunciado. Presentes o 
Sr. Pedro Cordeiro e seu patrono Dr. Silvio Cordeiro dos Santos OAB/SP 103719, que usaram da 
palavra após pronunciamento do ilustre Procurador da Justiça Desportiva. Por unanimidade, foi 
julgado improcedente o pedido em relação aos demais denunciados.
 

3.4 Processo: 1122.298
STJHB Comissões Disciplinares – Irregularidade Antidoping

Interessado: Procuradoria do STJD HB
Infrator: Michelle Silva / Turbo
Relator: Dr. Phillipe Mallet
Resultado: Feito retirado de pauta a pedido do Procurador de Justiça Desportiva.

3.5 Processo: 1122.299
STJHB Comissões Disciplinares – Irregularidade Antidoping

Interessado: Jockey Clube de São Paulo
Infrator: Dra. Lucyanne N. de Araujo
Relator: Dr. Phillipe Mallet
Resultado: Feito retirado de pauta a pedido do Procurador de Justiça Desportiva.

1.6 Processo: 1122.300
STJHB Comissões Disciplinares – Irregularidade Antidoping

Interessado: Procuradoria do STJD HB
Infrator: Richard Bilton / Cia Atlética Carbonel Jmen
Relator: Dr. Marcus Perlingeiro
Resultado: Adiado a pedido da parte ré. Requerida vista dos autos pelo Procurador de Justiça 
Desportiva, o que foi deferido pelo Auditor Relator.

3.7 Processo: 1122.301
STJHB Comissões Disciplinares – Irregularidade Antidoping

Interessado: Procuradoria do STJD HB
Infrator: Marcos Ribeiro / Cable Z
Relator: Dr. Marcus Perlingeiro
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Resultado: Adiado a pedido da parte ré. Requerida vista dos autos pelo Procurador de Justiça 
Desportiva, o que foi deferido pelo Auditor Relator.

4. Assuntos Gerais. Comunicações. Providências administrativas:

4.1.  Foi  designado  o  próximo  dia  15 de  abril  para  realização  da  próxima sessão  da 

Comissão Disciplinar do STJD/HB.

Nada  mais  havendo  a  tratar  foi  encerrada  a  sessão  às  17h30min,  com agradecimento  aos 

presentes e lavratura de ata para imediata publicação. 

Rio de Janeiro, 11 de março de 2010.

                                Presidiu, Afonso Destri,

Pres. Comissões Disciplinares do STJD HB

                                Secretariou, Geisa de Oliveira,

                                 Secretária Geral no STJD HB
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